

旭日东升,迎来崭新的一天。

内蒙古 抗疫 24小时

24小时

10月26日下午,由东风航天城向额济纳旗援助的一批防疫和生活物资顺利到达。



10月25日凌晨0点30分,呼和浩特市金桥开发区滨河湾小区,医务人员正在为市民进行核酸检测。



由阿拉善左旗巴彦浩特机场出发的专机抵达额济纳旗桃来机场,搭载着30多位医疗专家以及志愿者。



内蒙古日报记者王磊(左一)、王坤(右一)在额济纳旗桐楠阁餐厅附近采访。



二连出入境边防检查站执勤民警对通关列车进行查验。



青年突击队的志愿者们奋战在额济纳旗达来呼布镇教育小区防疫一线。



内蒙古师范大学附属第二小学学生学习正确戴口罩的方法。



10月28日凌晨1点,额济纳旗交通运输局工作人员值守在胡杨小镇门口。



XN3B0165
呼局集段

□文/本报记者 李卓

每一天 24小时,一轮又一轮核酸检测工作有序进行;

每一天 24小时,一批又一批逆行者出征驰援额济纳旗;

每一天 24小时,一车又一车防疫物资运往额济纳旗、二连浩特市;

每一天 24小时,医护人员、志愿者们坚守一线,绷紧心弦;

每一天,24小时,内蒙古全民同心抗疫,共克时艰,齐筑生命防线。

领导,我想捐一头牛和一峰骆驼。同心抗疫是额济纳旗人民捐出牛羊、骆驼和米面时发出的最质朴心声;

一线若有需要,我随时做好准备!同心抗疫是内蒙古医科大学学生们一封封按着红手印的请战书;

听我说谢谢你,因为有你,温暖了四季。同心抗疫是夜晚的呼和浩特市某核酸采样点,一名小学生献给医务人员的稚嫩

歌声:

内蒙古加油!胡杨林加油!烧麦、焙子、羊杂碎加油!同心抗疫是全国人民对内蒙古的关心和鼓励。

10月28日7时03分,当由260人组成的赤峰医疗队抵达额济纳旗进行援助时,内蒙古日报记者王磊、王坤刚刚渡过又一个不眠夜,这是他们来到额济纳旗报道疫情防控的第8天。采访完坚守岗位的基层防疫工作者,王磊在微信朋友圈里感慨:

每一个小小的你,都在默默地守护着

我。10时30分,呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会召开,通报疫情防控工作最新进展和重点地区第二轮核酸检测工作安排。

崭新的一天开始了。每一天 24小时,全区上下凝心聚力共抗疫。按照国务院联防联控机制电视电话会议部署,内蒙古加快推进核酸检测和流调工作,严格加强病例救治和院感防控,从紧从严从快落实各项防控要求,坚决打赢疫情防控阻击战。

航拍镜头下的阿拉善盟额济纳旗。由于突发疫情,这座小城按下暂停键。



(本版图片由本报记者王磊、马建荃、王晓博、孟和朝鲁、王鹏、见习记者王坤、通讯员胡富国摄)